
FI

Rectificatie Regeling vaststelling netto winstaandeel exploitant verkooppunt van motorbrandstoffen

In de Staatscourant van 27 juli 2005, nr. 143, is geplaatst de Regeling vaststelling netto winstaandeel exploitant verkooppunt van motorbrandstoffen.

In bijlage 2 is onder de tekst '1. Rekenvoorbeeld in totalen' abusievelijk een verkeerde kop geplaatst. In plaats van 'duizenden guldens' en 'NLG' moet worden gelezen: euro.